



В мае началось массовое развитие карантинного сорняка амброзии полынолистой. В это время этот карантинный сорняк находится в стадии 2-4 настоящих листков и его необходимо уничтожать уже сейчас с корнем, не допуская его до бутонизации и цветения.

В период цветения пыльца вызывает у людей раздражение слизистой оболочки носа и носоглотки, верхних дыхательных путей, различные аллергические заболевания. Исполкомом городского совета принято решение о покосе травы и уничтожении карантинных сорняков.

Городские власти просят жителей города, руководителей предприятий, организаций и учреждений, независимо от форм собственности, принять активное участие в покосе травы и уничтожении карантинных растений на закрепленных и прилегающих территориях, шахтных поселках, в микрорайонах и в зоне частного сектора.

"Горловский Медиа Портал"